

坊子一违规炼铁厂被查处

新设备使用没多久被举报, 现已停工近俩月部分设备被拆除

本报5月25日讯(记者 李晓东 赵松刚)在坊子区九龙街办下房村有一处炼铁厂,有村民举报其为违规建设项目。25日,记者从坊子区环保局得知,该炼铁厂一共有两台高炉设备,未通过当地环保部门环评,目前已经责令停止使用,部分高炉设备也已经被拆除。

近日有坊子区九龙街道的村民反映,在九龙街道的下房村边,有一家已经经营约三年左右的炼铁厂,经常冒出一些烟尘,怀疑属于违规建设的项目。有村民告诉记者,以前该厂只有一个炼铁用的高炉,2013年下半年,该厂又增加一台炼铁高炉。

21日,山东省环保厅通报今年第一次全省整治违法排污企业专项活动结果,12起环境违法案件均已被挂牌督办。其中,潍坊市坊子区九龙街道办下房村炼铁厂:无环保审批手续,属非法小炼铁企业,要求其在6月底前整改完毕。

23日,记者随同九龙街道工作人员和坊子区环保局执法人员来到九龙街道下房村的这家炼铁厂。在记者到达时,这家炼铁厂的大门紧锁,厂内只有两名

看门的工作人员。看到有人来到门口,两名工作人员一直犹豫着不肯开门,并且开始打电话,随后才将门打开。

厂内,还停放着一些推土机,还有一辆大型卡车。在炼铁厂东侧,竖立着两个高大的炼铁用的高炉,但是并没有使用。记者注意到,厂内的北侧的电站电闸已经被拉下,还有部分已经拆除的高炉设备,零散地放到地上。

下房村的村支部书记介绍,这家厂已经建了有三年左右的时间,最初时只有一台高炉,但是生产力不高,“是村里三个人合伙建设的,去年贷款新进了一台高炉,但是用了半年左右,就被查了。本没赚回来,还因为贷款欠了300万左右的债务。”

九龙街办工作人员称,在去年的3月25日,坊子区环保局和九龙街办的工作人员就来到这家炼铁厂,切断了炼铁厂的电源,“当时炼铁厂还在开工,高炉还在运作,我们要求他们立即停止工作,切断电源,防止再次开工。”随后,3月27日,执法人员拆除了该炼铁厂一个高炉,剩下的一个高炉暂时没有拆除,“从那



违规铁厂已经停工。本报记者 赵松刚 李晓东 摄

时,炼铁厂便再也没有开工。”工作人员解释,他们打算在5月份对另外一个高炉进行拆除。

坊子区环保局执法人员则称,经查,该炼铁厂没有经过当地环保部门的环评,且属于高耗

能企业,并且对环境有一定的污染,环保部门目前也在与炼铁厂相关负责人进行约谈,尽快拆除其他剩余的炼铁设备,不会再让炼铁厂继续经营。

据了解,企业整改完成后,

有关市环保局应进行预验收,预验收合格方可向环保厅书面报送解除挂牌督办申请。省环保厅将组织督察,对查处和整改不力的,将追究有关单位直接责任人和其他相关责任人的责任。

23日一女子跳河身亡

五名志愿者发现后义务捞尸



志愿者捞起女子的尸体。

本报5月25日讯(记者 赵松刚 李晓东)23日中午,一名30岁左右的女子从樱前街南200米的虞河岸边跳河,经过一下午的打捞依旧没有发现女子踪迹。25日早上8点左右,五名来自虞河志愿救助站的志愿者在水中发现溺亡女子踪迹,将女子尸体拉到岸边,由接警赶到的民警带走调查。

23日中午,在樱前街南200米的虞河岸边,一名身穿白色上衣的女子跳到了水中。女子跳水后,开始在水中挣扎起来,引起了正在河边行走的市民王先生的注意,“她在水里头打扑腾,但是看到的时候已经沉到了水底。”有发现的市民随即拨打110报警,民警迅速赶到,还有专业的打捞人员也赶到现场。

从中午开始,打捞过程就显得很艰难,“如果不是在第一时间发现落水的人,等到落水以后,基本上捞起的就是一具没有温度的尸体。”虞河志愿救助站的孙忠华说,虽然生还的希望很小,但也要尽力找到落水者的尸体。

在打捞过程中,打捞人员利用一些打捞工具,如长钩以女子跳河的位置为原点,对周边的水域进行试探,一直持续到天黑,但是依旧没有任何的发现,打捞人员和民警只好离去。孙忠华说,

根据他的一些经验,女子跳河后,随着水流冲刷,可能去的位置很不确定,而该段的虞河水深5米左右,水域宽广,而且长着不少水草,因此很不容易发现踪迹。

直到25日早上,虞河志愿救助站的一名志愿者谭先生在游泳时,发现一个物体形似人的模样,猜测可能是23日中午跳水的女子,随即找到韩先生、孙中华等另外4名志愿者,对落水女子进行打捞。

在打捞时,由孙中华一人游到水中,其他志愿者在岸边等候施救。孙中华从其穿着上确认为23日落水女子,随即单手拉起女子的身体,另外一只手向岸边使劲游去。到达岸边后,其他的志愿者则一起将孙先生和女子尸体拉到了岸边。

距离女子跳水的的时间已经过去40个小时,记者看到,被捞起的女子早已经身体冰冷,身体散发出腐臭气。

孙忠华介绍,发现女子的位置距离樱前街只有100米左右,已经离其跳水的位置冲出去100米左右。孙中华等5人拨打电话报警,赶到的110民警与法医在现场对死者进行了检查,随即死者带走。25日,记者得知,从外貌上辨认,女子大约30多岁,但是从23日中午女子落水到被成功捞起,女子的身份一直没有确认。

女儿先天残疾,儿子又得白血病》追踪>>>

白血病男孩 收到万元爱心款



本报5月25日讯(记者 刘蒙蒙)本报5月14日C06版曾报道16岁男孩张国超患有白血病,不仅没钱做骨髓移植手术,一家五口的生活已经面临极大困难。本报的报道引起了社会的极大关注,24日,潍城区军埠口综合项目区一爱心企业,将10000元爱心款送到张国超家中,希望他鼓起勇气,直面病痛。

24日,还下着小雨。爱心企业总经理滕祖斌开车来到军埠口镇张凤潮村张国超的家中。看到张国超一家生活环境简陋,滕祖斌非常动情。“我是从报纸上看到国超的情况,没想到他们的条件比想象的还要差。”滕祖斌将10000元钱塞到张国超手中,希望他能积极接受治疗。

看着手中沉甸甸的爱心款,张国超的母亲唐女士忍不住流下了眼泪,“谢谢好心人,再难我们也会给孩子治病。”唐女士说。

活瓷
LIVEN®



龙凤盛水器

乾唐軒 ACERA

乾唐轩活瓷品牌养生盛水器

三大优势 开启品质生活

一、艺术文化观赏价值:参考中国传统文化元素,将造型和纹饰进行创新设计,打造为既造型美观又具有文化底蕴的艺术品特点,无论摆放在办公场所还是家居之中,具有观赏价值。

二、工艺典藏价值:以精湛的雕刻与手工技法,结合乾唐轩所特有的釉色工艺展现,可作为精致工艺礼品赠送友人。

三、健康实用性:釉面可自然释放良好的远红外线与负离子,优化后的水质口感绵顺,如山泉水般甘甜口感。



乾唐轩专卖店全国加盟
招商电话: 400-180-6001
网址: www.acera.cn